



2017.4.25

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

鸡鸣岛入选省“美丽宜居村庄”

本报荣成4月24日讯(杨春宁 殷丰润) 4月14日,省住建厅公示的全省第四批“美丽宜居小镇、美丽宜居村庄”名单,我市港西镇鸡鸣岛村成功入选。

鸡鸣岛是省级旅游特色村,该村位于港西镇北部海域,面积0.31平方公里,建村400多年来,岛上居民一直以打渔为生,原生态的海岛风貌和传统海草房民居成为体验胶东渔家风情的绝好去处,特别是3年前,湖南卫视亲子娱乐真人秀节目《爸爸去哪儿》在此取景拍摄后,让它声名远播,火遍全国,吸引了各地游客前来。

政府部门抓住机遇因势利导,投资近3000万元,加大了虎头角码头的修复扩建,整治海岛岸线和旅游景观配

套建设。去年10月,荣成又完成了跨海饮水工程,村民告别了靠天吃水的历史。今年1月,鸡鸣岛成为中国邮政丁酉鸡年我省唯一入选的原地邮局。

目前岛上67户渔民,半数以上办起了渔家乐,追随星爸萌娃的脚步,住渔家院、吃渔家饭,如今成为鸡鸣岛特色主题游品牌。

荣成发布信用“红黑名单”

制订出有针对性、操作性强的措施,联合惩戒失信者

本报荣成4月24日讯 19日,荣成召开信用“红黑名单”新闻发布会。会上,相关部门分别对《荣成市信用“红黑名单”发布制度》、“荣成好人”评选情况、《荣成市志愿者考核和信用管理办法》、失信被执行人情况,以及不文明交通出行情况进行发布。

为实现信用信息公开和共享,信用办在充分调研和广泛征求意见的基础上,制订了《荣成市信用“红黑名单”发布制度》。“红黑名单”发布重于

应用,各部门结合职能和权限,针对发布的“红黑名单”,制订出有针对性、操作性强的激励和惩戒措施。

在《荣成市志愿者考核和信用管理办法》建立的志愿者嘉许激励机制中,根据志愿者个人年度内志愿服务时间赋予相应的个人信用分值,并按《荣成市个人信用奖惩管理办法》享受联合激励措施。当志愿服务时间累计达到30小时,个人信用分值加5分;达到60小时的加10分;达到100小时

的加15分;达到180小时的加20分;达到300小时及以上的加30分,每年1月10日前,市文明办将上年度志愿者志愿服务信息统一推送至市级征信管理系统,录入个人信用档案。

针对失信惩戒,荣成市人民法院将“解决执行难”问题纳入社会信用体系建设中,依托“诉讼诚信工程”,搭建失信信息采集、汇总、上报平台,截至今年3月,3155人信息已录入市征信系统,1342人纳入最高

人民法院“失信被执行人名单库”,200余人通过官方微信、广场大屏幕等形式曝光。

此外,交通违章也纳入征信管理惩戒范围,在交管领域,处行政警告的扣3分,处500元及以下罚款的扣5分,处罚越重扣分越高。如果处拘留处罚的信用等级将为C级。普通驾驶员因为交通违章导致征信降级的可能性不大,但是交通违章扣减信用分可能影响到评先评优等其他情况,在去年的诚信示范户评选中,就

有相当一部分人因为有多次小分值扣分交通违章行为而未能获得荣誉。交通违章等一般行政处罚导致的信用扣分,有效期为一年。

信用“红黑名单”的发布,就是通过守信进行联合激励,激发所有社会成员自觉守信的自主性和积极性,通过对失信惩戒,打压失信者的嚣张气焰,形成对不讲信用或者有失信倾向主体的高压态势,从而形成全社会守信的良好风气。

荣成祭海祈福庆谷雨



▲4月19日,荣成人和镇院乔渔民节。 杨志礼 摄

本报荣成4月24日讯(邓英英) 4月19日—21日,为庆祝

谷雨节,即“渔民开洋、谢洋节”,于人和镇院乔村龙王庙举

行了盛大的庆典活动。

活动分为两部分:祭海祈福和民俗表演。19日,祭海仪式正式启动。由省级非遗项目《海洋渔号》和市级非遗项目《渔家锣鼓》传承人李永喜的锣鼓队,敲开了活动序幕。百人组成的龙头方阵,肩抗威武龙头,行至祭海台,迎龙王,面海祭拜。《渔民开洋、谢洋节》传承人王巍岩念祭海文。《海洋渔号》传承人李永喜登台献艺,他喊出的渔民号子,引起台下渔民一片应和之声。祭海仪式结束之后,便是丰富多彩的民俗表演。院乔龙王庙庙会,邀请了河南豫剧团,武林风艺术团,东北二人转等团体助演,极大丰富了人们的精神生活。

荣成失业保险费率再降0.5个百分点

本报荣成4月24日讯(金广华 孙学模) 近日,省人力资源和社会保障部、省财政部联合发布《关于阶段性降低失业保险费率有关问题的通知》,经省政府同意,从今年1月1日起,将失业保险费率暂由现在的1.5%降至1%。

用人单位缴费比例从1%降至0.7%,个人缴费比例从0.5%降至0.3%。降低费率期限执行至2018年4月份。失业保险经办机构从4月份起按照新费率核定参保单位应缴失业保险费。参保单位按原费率多缴纳的失业保

险费,由失业保险经办机构在核定应缴费额时予以核减。这是荣成市失业保险费率从2012年3%降至1.5%的基础上,再次降低企业缴费费率,将进一步降低实体经济企业成本、增强企业活力、预防失业、稳定就业。预计全年将减轻企业和职工负担2000万元。

降低失业保险费率,也意味着失业保险基金收入减少,但失业职工应该享受的失业保险待遇不变。人社部门将加强基金运行的监测和评估,确保基金平稳运行。

荣成少年宫开工建设

本报荣成4月24日讯(杨萌) 日前,荣成市少年宫建设工程破土动工。

该项目位于奥体中心南侧,项目占地约136亩,规划建设面积2.4万平方米,分为游泳馆、科技馆、图书中心、艺术培训、儿童活动中心、动感剧场、综合服务等功能,结合周边樱花湖体育公园、体育馆、滨海公园等资源条件,打造一处融知识性、娱乐性、互动性为一体的未成年人综合教育服务基地。该项目将在荣成市首

次使用BIM设计和清水混凝土技术,以实现总结经验、逐步推广的目的,促进荣成市建筑行业向科技化、专业化发展。



环卫工捡到两万元戒指归还失主

本报荣成4月24日讯(汤振冰) 4月15日,在站前广场上,市城乡建设局环卫处环卫工人王政范打扫卫生时捡到一枚价值2万元的钻石戒指,他马上上交环卫站前广场相关负责人手里。当天,失主取回了戒指。

15日,环卫工王政范打扫

卫生时,从同事岳文忠处知道,不久前一位女士在站前广场停车场附近丢了一枚价值2万元的钻石戒指。没多久,王政范在清扫路段时,偶然发现地上有个东西很是耀眼,捡起一看,是一枚钻石戒指。他立刻交给工作人员。

随后,工作人员立即与失主取得联系,让失主认领。本想着只能自认倒霉,“真没想到戒指还能失而复得,太感谢老王大哥啦!”李女士激动地说。

4月17日,李女士来到市环卫处送来了一封感谢信,表达谢意。

第二届全国露营地主题化运营举行

本报荣成4月24日讯(李振宇 张华刚) 20日至21日,第二届全国露营地主题化运营与互联网+高峰论坛在荣成经济开发区举行。

本次论坛由全国休闲标准化技术委员会、中华全国工商联联合会汽车经销商协会房车露

营专委会、中国工业协会房车委员会等单位发起,山东嵘野房车制造服务有限公司承办。全国业内知名行业专家与130多名房车生产商、营地设备生产商、互联网运营商出席论坛。

目前,国内露营地发展火热,但营地规模、生活配套基础

设施等硬件与主题内容、赛事活动、培训等软件都亟待提升。与会人员围绕国家露营地政策及建设标准解读、房车产业质量建设体系、自驾游营地运营趋势分析、互联网+对露营产业发展的推动作用等内容进行了深入探讨。

荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188